Tarea 27. En una planta se destila aire líquido para producir oxígeno, nitrógeno y argón. Se piensa que le porcentaje de impurezas en el oxígeno se relaciona linealmente con la cantidad de impurezas en el aire, medida por el “conteo de contaminación” en partes por millón (ppm). Una muestra de los datos de operación de la planta se presenta a continuación.
	PUREZA%, Y
	 
	93.3
	92
	92.4
	91.7
	94
	94.6
	93.6
	93.1

	CONTEO DE
	CONTAMINACION, X
	1.1
	1.5
	1.36
	1.59
	1.08
	0.75
	1.2
	0.99

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	PUREZA%, Y
	 
	93.2
	93
	92.2
	91.3
	90.1
	91.6
	91.9
	

	CONTEO DE
	CONTAMINACION, X
	0.83
	1.2
	1.47
	1.81
	2.03
	1.75
	1.68
	



a) Realice el reporte del análisis de regresión lineal, incluyendo pruebas de hipótesis e interpretaciones.
b) Realice un analisis de comparaciones de modelos y has un reporte explicando el modelo que resulte mejor que el modelo de regresion simple. Incluya las pruebas de hipótesis e interpretaciones.

